

RFP CFCFY22-03

Training and Field Building for Family Support Bidder's Conference Questions and Answers February 23, 2022

The following questions were asked at the bidder's conference for RFP CFCFY22-03 Training and Field Building for Family Support.

A request was made to post the Powerpoint slides to the website. The slides will be posted. However, applicants should only refer to the information in the Request for Proposals CFCFY22-03 for: Training and Field Building for Family Support document to guide their proposal. The Powerpoint slides were developed for presentation purposes only and were not intended to be definitive or complete.

Please note that staff generally cannot provide guidance to applicants on the specifics of how an applicant can or should respond to the elements of the RFP.

Question: In section D in the line that says "Demonstrated ability to generate revenue from activities likely to be funded by this RFP" is there a particular subset of criteria envisioned for fulfilling this qualification?

IV. Section D to be more precise

Response: To address this Preferred Qualification applicants may respond to question 31 in the application. The online application can be accessed at: <https://www.surveymonkey.com/r/ZJMTPQF>. A sample application is also found in this section and listed as RFP CFCFY22-03 Training and Field building SurveyMonkey PDF. To assess this Preferred Qualification proposal reviewers may also rely on information provided in other sections of the proposal.

Question: In terms of the rubric on page 12/13 of the RFP, it states under agency/staff qualifications "steps taken to ensure programming implemented to advance racial equity and combat systemic racism." Is this what we are currently doing, aspirational, or both?

Response: To address this Preferred Qualification applicants may respond to question 17 in the application. The online application can be accessed at: <https://www.surveymonkey.com/r/ZJMTPQF>. A sample application is also found in this section and listed as RFP CFCFY22-03 Training and Field building SurveyMonkey PDF. To assess this Preferred Qualification proposal reviewers may also rely on information provided in other sections of the proposal.